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Канадськa недержавнa організація «Українсько-Єврейська Зустріч» була заснована у 2008-му році з метою створення більш тісних взаємин між двома народами: українцями та євреями, що протягом століть жили пліч-о-пліч на території сучасної України. З моменту свого заснування, «Українсько-Єврейська Зустріч» ініціювала та фінансово підтримувала ряд конференцій, круглих столів, ґрунтовних наукових досліджень, а також публікацій та перекладів цих праць. Згідно з гаслом організації «Наші історії неповні одна без одної», такі проекти сприятимуть поглибленню порозуміння між українцями та євреями й кращого пізнання їх культур.

Вперше пропонуємо книгу «Українсько-єврейська зустріч: культурні виміри» у форматі PDF.

Книга являє собою збірник статей, присвячених вивченню взаємодії між українською та єврейською культурами від початку сімнадцятого століття. Представлено всебічний погляд широкого кола фахівців з України, Ізраїлю та інших країн, щодо висвітлення паралелей під впливом міжкультурних зв’язків різних галузей, у тому числі й образотворчого мистецтва, фольклору, музики, літератури та мовознавства. У ряді есеїв також зосереджено увагу на взаємопоказі сприйняття культурного аспекту в «інакшому» ракурсі, як наприклад, зображено в літературних творах або з точки зору історії мистецтва.

Щедро ілюстроване видання містить велику кількість нової інформації, щодо цієї малодослідженої тематики. Книга видається як 25 том багатотомника «Євреї та слов’яни» (англ. Jews and Slavs), що виходить друком з 1993-го року у видавництві Єврейського університету в Єрусалимі. В кількох із попередніх томів, щодо зображення єврейського життя в Україні, значну увагу приділено визначальній ролі Старого Завіту в українській літературі й мистецтві, що відображено в творах Миколи Гоголя, Тараса Шевченка, Івана Франка, Лесі Українки, Володимира Короленка та інших письменників.

Співредакторами даного збірника статей є Вольф Москович, почесний професор Єврейського університету в Єрусалимі та Алті Родаль, спів-директор канадської недержавної організації «Українсько-Єврейська Зустріч», яка також є автором Передмови даного видання. Вийшло друком у 2016 році завдяки видавництву Єврейського університету в Єрусалимі.

Книга доступна у форматі PDF тут.
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Підписатись на останні новини або події

 


Зареєструватись за допомогою Вашої електронної пошти















Громадського радіо

Зустрічі





Архів програм






            
                            
        
 
    

	
		





Огляньте відзначену нагородою

Хронологію UJE

Українці та євреї століттями жили як сусіди, створюючи та взаємозбагачуючи свої непроминущі культури, які по сьогодні формують їхні ідентичності. «Українсько-Єврейська Зустріч» (UJE) має честь представити першу частину інтегрованого наративу про ці два народи, сподіваючись, що такий розгляд історичного досвіду у всій його складності принесе чимало користі.

Нині Україна захищає саме своє існування, відбиваючись від Росії, й Хронологія UJE допомагає протидіяти зловмисним, неправдивим наративам про Україну та її історію. Хронологія показує, що Україна є домівкою для різних народів, зокрема протягом багатьох століть для однієї з найстаріших і найбільших єврейських громад у світі.

Відвідайте Хронологію UJE





















 

Зустріч: Українсько-єврейська літературна премія  

Премія «Зустріч» покликана спиратися на спільний багатовіковий досвід українців і євреїв, що знайшов вираження в друкованому слові. Премія присуджуватиметься щорічно за найвпливовіший твір художньої й документальної літератури (почергово), що сприяє українсько-єврейському порозумінню, допомагаючи зміцнити позиції України як багатоетнічного суспільства й втілюючи девіз «Наші історії неповні одна без одної».

Дізнатись більше













 






 

Звантажте повне 168-сторінкове видання

«Подорож із “Українсько-єврейською зустріччю”

ВІД ДАВНИНИ ДО 1914 РОКУ»

Мета цього щедро ілюстрованого каталогу полягає в тому, щоб подати цілісний наратив, який розглядає спільний історичний досвід цих двох народів у всій його складності — і в часи кризи, і протягом тривалих періодів нормального співіснування й багатогранної міжкультурної взаємодії від давнини до 1914 року.

Звантажте для настільного комп’ютера

Звантажте для мобільного пристрою













Всеукраїнський конкурс

дитячого малюнка

2021/2022

Переглянути каталог

Дізнатись більше
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